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ACTA No. 010 

Proceso:  Subproceso: 

Unidad Académica y/o Administrativa: Autoevaluación y Acreditación institucional Hora de Inicio 02:00 

Motivo y/o Evento: Reunión Autoevaluación y Acreditacion Pregrados Hora de Finalización  04:00 

Lugar: Sala de Juntas Bosa Fecha: 24 de septiembre de 2019 

Participantes: 

Nombre Cargo Firma 

Luisa Fernanda González  Docente  

Carlos Díaz Docente  

Néstor Ricardo Bernal  Docente  

Natalia Guerrero Velasco Asistente  

William Castro Docente  

Edna Margarita Vargas Sánchez Cps Profesional  

Orlando Patiño Docente  

Luis Fernando Quijano  Coordinador  

Jair Preciado Docente  

Gloria Stella Acosta Docente  

Andrea Lizarazo Ortiz Representante estudiantil   

 

Elaboró: NATALIA GUERRERO Visto Bueno del Acta:  

 
OBJETIVO 
El objetivo de la reunión es tratar temas correspondientes a los diferentes procesos que se llevan a cabo internamente en los proyectos 

curriculares y en la coordinación de Autoevaluación y Acreditacion FAMARENA con respecto a registro calificado, autoevaluación y 

Acreditacion de alta calidad y todos sus sub-procesos. 

 
ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación del Quorum.  

Se inicia la reunión con el coordinador de y las dos asistentes AyA FAMARENA, los representantes al comité de AyA FAMARENA 
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de los siguientes proyectos curriculares A.A, I.A, I.S, I.T, T.L.T , T.S.A, y la representante estudiantil al comité AyA FAMARENA. 

2. Re-Acreditación del Proyecto Curricular de Ingeniería Forestal. 
 
Se felicita al Proyecto curricular Ingeniería Forestal por su Re-Acreditación mediante la resolución 9719 del 11 de 
septiembre del 2019 otorgada por 6 años. 
 

3. Souvenirs 2019 estado actual para solicitud: 
 
Para temas de Souvenirs se informa a continuación los proyectos curriculares que ya recibieron los mismos: 
TECNOLOGÍA EN GESTIÓN AMBIENTAL Y SERVICIOS PÚBLICOS: 30 tulas deportivas 
ADMINISTRACIÓN DEPORTIVA: 28 botilos y 31 agendas  
ADMINISTRACIÓN AMBIENTAL: 30 libreta  
INGENIERÍA FORESTAL:15 memoria USB 
 

4. Estado proyectos curriculares 
 
ADMINISTRACIÓN AMBIENTAL: Se encuentra en solicitud de claves en línea para iniciar la construcción de su I Autoevaluación 
entre octubre y diciembre 
ADMINISTRACIÓN DEPORTIVA: Se encuentra en revisión del MEN para su Renovación de Registro Calificado, Radicado el pasado 
mes de Julio con acompañamiento de la Coordinación de AyA de Facultad. 
INGENIERIA AMBIENTAL: Se encuentra en correcciones del documento de Autoevaluación con fines de Acreditación de Alta 
Calidad, Plazo máximo de radicación ante la CGAA, 30 de septiembre 
INGENIERÍA FORESTAL: Recibió Resol. De RAAC en el mes de septiembre, se prepara para recibir RRC por oficio (Verificación de 
condiciones). 
INGENIERÍA SANITARIA: Reunión preparatoria acerca del proceso de construcción de documento de Autoevaluación con aplicación 
de claves de octubre a diciembre  
INGENIERÍA TOPOGRÁFICA: Se encuentra en espera de su RRC por oficio del MEN luego de recibir Resol. de AAC en el mes de 
julio (Proyección de Resolución). 
TECNOLOGÍA EN GESTIÓN AMBIENTAL Y SERVICIOS PÚBLICOS: Se encuentra terminando su documento de Autoevaluación, 
en conjunto con el Documento de RRC, se espera que radique en el mes de diciembre. 
TECNOLOGÍA EN SANEAMIENTO AMBIENTAL: Luego de responder comentarios sobre el informe de la visita de RAAC, se 
encuentra a espera de su resolución.  
TECNOLOGÍA EN LEVANTAMIENTOS TOPOGRÁFICOS: Luego de que radicaran en el mes de julio su documento de AAC, el 
estado ante plataforma SACES aparece con pre-selección de pares, se espera que la visita sea desarrollada en el mes de noviembre. 
 

5. Eventos pendientes: 
Se les recomienda a los docentes representantes al comité que si tienen eventos pendientes los desarrollen entre octubre y 
noviembre, con el fin de que en el mes de diciembre no se acumulen. 
Por otra parte, se espera hacer un evento desde la coordinación AyA FAMARENA relacionado a los planes de mejoramiento. 
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6. Evaluación del estado de Planes de Mejoramiento y Autoevaluación de los Proyectos curriculares de 
Pregrado. 
- Planes de Mejoramiento: 
Se está llevando a cabo una revisión de los Planes de Mejoramiento de cada Proyecto Curricular, se espera 
programar reuniones para hablar personalizadamente con cada representante, mirando las mejoras a realizar 
dentro del mismo. 
- Autoevaluación: 
Para este II Semestre dos Proyectos Curriculares Inician construcción de documentos y aplicación de claves en 
línea: Administración Ambiental en el marco de la RAAC e Ingeniería Sanitaria como RRC. 

7. Análisis nuevo decreto 1330. 
Con el fin de que los representantes al Comité de Autoevaluación y Acreditación FAMARENA estén al tanto de los 
nuevos procedimientos que se deben tener de ahora en delante de acuerdo a la implementación del decreto 1330 
y las modificaciones que tuvo el mismo en comparativa respecto al 1075. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Compromisos 

Actividad/Tarea Líder/Responsable Fecha de Cumplimiento 

Entregar souvenirs pendientes  Coordinación  AyA FAMARENA Durante el mes de octubre 

Estado presupuestal de los eventos de apoyo logístico Coordinación  AyA FAMARENA 11 de octubre  


